



Ministerul Afacerilor Interne  
Instituția Prefectului - Județul Bihor



INVITAȚIE nr. **8456** din **10. SEP. 2019**

Nesecret  
Ex. Nr. \_\_\_ din \_\_\_  
Nr. înreg. \_\_\_\_\_/

privind participarea la consultarea pieței în vederea achiziției unor sisteme de supraveghere, acces și **10. SEP. 2019**  
detectie incendiu pentru imobile folosite de Instituția Prefectului – județul Bihor

Instituția Prefectului – județul Bihor are în administrare imobilul de la adresa Oradea, Parcul Traian nr. 5, unde își desfășoară activitatea.

Instituția folosește și două spații de la adresa Oradea, str. Dunării nr. 2, unde activează cele două servicii publice comunitare din subordinea Instituției Prefectului-județul Bihor, respectiv serviciile de pașapoarte și permise-înmatriculări.

Instituția Prefectului – județul Bihor are intenția de a dota aceste imobile cu sisteme de alarmare la incendiu și sisteme de supraveghere video și acces.

Instituția are buget aprobat de ordonatorul principal de credite, Ministerul Afacerilor Interne, cu posibilitatea utilizării – după aprobarea creditului de angajament – în trimestrul IV, astfel:

- Pentru imobilul din Parcul Traian nr. 5, partea utilizată de instituția noastră (etaj 1 parțial):
  - o Sistem de supraveghere video; valoare maximă estimată – 13 mii lei
- Pentru imobilul din str. Dunărea nr. 2 – sediul serviciilor de permise-înmatriculări și pașapoarte:
  - o Sistem de alarmare incendiu; valoare maximă estimată – 31 mii lei
  - o Sistem de supraveghere și acces; valoare maximă estimată – 40 mii lei.

Întrucât la nivelul instituției nu dispunem de specialiști pentru identificarea exactă a necesarului privind dotările de mai sus, vă invităm să participați la consultarea tehnică de specialitate, care va avea loc cu toate persoanele interesate, **în data de 24.09.2019, ora 10,00** la sediul instituției noastre.

Persoana de contact din partea instituției este dl Simu Adrian, consilier în cadrul Structurii de securitate; puteți afla informații suplimentare zilnic între orele 8-16,30 la tel. 0259-467800. La persoana de contact pot fi studiate documentele de analiză inițială, concluziile unei comisii de stabilire a necesarului etc.

Propunerile tehnice avansate de Dvs., depuse prin registratura instituției, vor fi analizate în vederea stabilirii necesarului exact.

Depunerea unor propuneri tehnice nu obligă instituția noastră la achiziționarea exclusivă sau la plata unor drepturi de autor.

În urma stabilirii configurațiilor și a necesarului de dotare, instituția noastră va solicita ordonatorului de credite alocarea creditelor de angajament și va demara achiziția publică, prin publicarea unei invitații care va cuprinde termenii și dotarea necesare, urmând ca întregul contract să fie finalizat în cursul anului 2019.



Manager public  
Emil Berdie